

aktualisiert am: Sonntag, 28. April 2024

> Ghana Tisch-Fahne aus Stoff mit Holzsockel | 22.5 x 15 cm

Ghana Tisch-Fahne aus Stoff mit Holzsockel | 22.5 x 15 cm



Artikelnummer: TF22.5x15GHA

Ghana Tisch-Fahne aus Stoff mit Holzsockel | 22.5 x 15 cm

Hersteller: -

Preis: 7,95 CHF inkl. MwSt. (7,35 CHF exkl. MwSt.)

0



TISCHFLAGGE GHANA MIT SOCKEL AUS HOLZ UND OBEN EINER KUNSTSTOFF-KUGEL

Geliefert wird diese schöne Ghana Tischflagge inkl. Sockel aus edlem Holz, Kugel und einem Holzstängel. So können Sie Ihre Ghana Tischfahne sofort einsetzen. Die Ghana Tischflagge ist mit einem Hohlsaum versehen und aus hochwertigem Polyester gefertigt. Die Tischflagge Ghana ist ca. 30 cm hoch.

Der solide und standhafte Holzsockel von dieser Tischfahne hat eine Höhe von ca. 2 cm und einen Durchmesser von ca. 7.5 cm. In unserem Tischfahne Online-Shop finden Sie neben der Ghanan Tischflagge auch viele weitere interessante Angebote.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho